



收到一则短信 差点上当被骗

农行淮安新区支行成功堵截“备用金短信营销”诈骗

近日,市民甘某来到农行淮安新区支行下辖营业网点科技支行向大堂经理咨询贷款业务,介绍自己是一名包工头,表示近期有小额贷款需求。甘某表示近期收到一条农行的备用金营销短信,并将其展示给大堂经理李源看。

虽然甘某近期有贷款需求,但为稳妥起见,他还是来现场来网点咨询。大堂经理李源核实短信后发现这是一条为虚拟号10681773158发来的贷款营销短信,并非农行集团电话95599发来的营销短信,且该条信息内容简约模糊,没有任何贷款产品介绍,当即告知客户这是网络电信诈骗短信,并非农行发布的贷款营销短信。

李源耐心地向客户解释网络诈骗可能会造成的严重危害,并对其进行了相应风险提示,接着又介绍了类似案件,提醒客户不要轻信手机短信营销,更不能随意汇款,务必提高警惕,以免遭受资金损失或其他损害。甘某听后顿时觉醒,连声道谢,表示以后不会再轻信此类短信,并在网点申请了一张信用卡以解燃眉之急,最后客户对网点工作人员耐心、诚恳的服务表示衷心感谢。

■通讯员 毕启飞

就近设点便民 开设绿色通道

邮储银行淮安支行 做好疫情防控工作

为筑牢疫情防线,邮储银行淮安支行根据区委区政府及上级行的指示,始终把员工的生命安全、身体健康放在首位,认真落实每周一次核酸检测等疫情防控工作要求,邀请医疗机构工作人员来到支行,为窗口一线员工、客户经理、后台员工、保安等60余名工作人员进行核酸检测。

为做好常规核酸检测工作,该行提前与医疗机构沟通衔接,在会议室设置临时核酸检测点,方便广大员工在单位就能参加核酸检测。被检人员分时段、分批次进入检测现场,全程佩戴口罩、保持安全距离,有序登记个人信息、测量体温后进行核酸检测。每时段检测完成后及时疏散,并对检测现场进行全面消毒杀菌。

开展常规核酸检测是关心关爱员工、落实疫情防控主体责任的重要举措,增强了该行全体员工的防疫意识,提高了全员参与疫情防控的主动性和自觉性,为打赢疫情防控阻击战提供了坚实保障。

(邮储宣)

水清、岸绿、景美、生态好 古淮河来了两位“稀客”

赤羽黑喙 悠哉游弋

“公园人少的时候,它们一般会来,人多的时候就躲起来看不见了。”景区白班安保班长王顺华带记者来到公园内的“双雁湖”景区,在西边的湖面上,记者看到了两只大鸟。它们的大小类似成年的鸭子,身材圆润,周身羽毛以橘黄色为主,很是鲜亮,嘴巴、尾部、腿部则是黑色的,只见它们在水中悠哉游弋,时而钻入水中觅食,时而张开翅膀伸展身姿,不时发出“咯咯”的叫声。“看上去像两只大鸳鸯,真漂亮。”在景区内游玩的市民也停下脚步,欣赏观望。

来访月余 胆子渐大

“上个月就出现在这里了,是从西边飞来的,白天一般都在双雁湖中觅食,还会飞到园区的灵鹊湖里,晚上就不见了,不知道栖息到哪里了。”王顺华说,工作人员在巡查中,会格外保护园内野生动物,对有游客骚扰野生动物的行为及时制止。“一开始的时候,它们胆子很小,只在水中游来游去,不肯上岸,现在偶尔会来岸边休憩。”在湖岸边,景区工作人员还为它们准备了小麦和玉米。“它们是野生的,不太喜欢吃这些粮食,更喜欢自己在水中觅食。”王顺华介绍。

物种少见 生态向好

那么,这种大鸟到底叫什么?它们是赤麻鸭,在淮安并不常见。此次现身我市,也侧面反映淮安的生态环境越来越好。”市林业站野生动物救助人员告诉记者,赤麻鸭属于国家保护动物,是迁徙性鸟类,全身为赤黄褐色,嘴、脚、尾为黑色,体长51-68厘米,体重约1.5千克,比家鸭稍大,性机警,人难于接近,栖息于开阔草原、湖泊、农田等环境中,以各种谷物、昆虫、甲壳动物、蛙、虾、水生植物为食。该救助人员呼吁广大市民爱护鸟类,为它们创造更加和谐宁静的生活环境。

环境优美 动物天堂

据了解,古淮河国家湿地公园规划总面积为246.40公顷,其中湿地面积142.61公顷,湿地率达57.88%,2019年12月,淮安古淮河国家湿地公园(试点)通过验收,成为全市首个国家湿地公园。据了解,秉承保护与恢复相结合、维持湿地原始生态等原则,我市对公园进行了保护性修复。园内有维管植物95科256种,有大型底栖动物5目13种,鱼类7目62种,两栖、爬行动物3目28种,鸟类16目224种,哺乳类动物4目12种,多样化的植被、优美的生态环境使这里成为动物的天堂。

淮安警方严查非法改装车 你以为的快乐,却伤害了他人!



本报讯“每个人都有自己的爱好,你们不懂这种快乐。”5月9日晚上,面对交警的询问,徐某突然说出了这句话。可是他的这种“快乐”,不仅会产生巨大的噪音,刺眼的灯光,更会给道路交通安全带来极大的隐患。

5月9日晚间,淮安市交警支队在提前对主城区道路实际情况以及“炸街车”非法上路时间和路线等信息进行分析研判的基础上,确定重点路段、重点时段以及重点违法行为,在重点路段设卡开展专项整治行动。对发现机动

车非法改装、“炸街”扰民、超速飙车等交通违法行为,坚决做到发现一起查处一起。20时30分许,记者在翔宇大道静园路路口发现,一辆外形及其炫酷的轿车自北向南,沿着翔宇大道疾驰而来,伴随着巨大的轰鸣声和耀眼的强光。

当民警将这辆车拦下来后,发现被改装的还不仅仅是这些。“粗略看了一下,有四五处。”市交警支队四大队副大队长赵建军介绍。

引擎盖被贴有花花绿绿的图

案,打开后,一组专用设备用来增加进排气管声浪;后备厢里一组电瓶放置其中,电线连接到车尾中央的一个后加装的灯上,这样驾驶员可以在行驶中通过操作,让这个后加的灯闪烁不停;打开车门,方向盘改成了,档位手柄变成了一把宝剑外形,“我特别喜欢这个造型。”后来,接受询问时,徐某表现得颇为得意。

目前,民警依法对驾驶人徐某擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据的违法行为处以500元罚款,并要求其立即整

改,恢复原状。当晚,交警部门共查处了6辆非法改装的机动车,查扣摩托车逾期未年检1起,驾驶报废摩托车1起。记者从市交警支队获悉,目前全市正在严查非法改装机动车违法行为。“这是一项常态化管理,全市交警部门将全时段全区域对这一违法行为进行查处。”市交警支队相关负责人说。

■融媒体记者 何剑峰 通讯员 熊盛荣



5月12日是我国第14个全国防灾减灾日,主题是“减轻灾害风险,守护美好家园”。为推进校园防灾减灾宣传活动,5月10日,清江浦消防救援大队消防员来到人民路小学,指导师生进行应急疏散演练,并现场演示如何使用灭火器扑灭油盆火,提高应对突发事件的自救互救能力。

■融媒体记者 管伟法

疫情防控知识问答

问:如何科学开展居家锻炼?

答:居家锻炼要结合自身情况,采取适合自己的运动方式、运动强度和运动量,量力而行,以心跳加快、微微出汗为宜。儿童以灵敏、柔韧、协调和平衡练习为主;青少年可加入速度、心肺耐力等练习;身体素质较好、平常有锻炼习惯的成年人可进行高强度的间歇训练(每周2-3次,每次20-30分钟)和动静结合的力量训练等;缺乏体育锻炼的成年人及老年人则以功能性练习和柔韧、平衡能力提升为主,针对肩、颈、腰、背等关键部位的肌肉和关节进行静力性拉伸和转体类练习。

(黄兴建 杨文洲)